

## Российская Федерация Новгородская область

## АДМИНИСТРАЦИЯ ПАРФИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 14.11.2017 № 900 р.п. Парфино

## Об упорядочении адресного хозяйства

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и постановлением Администрации Парфинского муниципального района от 17.09.2015 № 478 «Об утверждении Правил присвоения, изменении аннулирования адресов в Парфинском городском поселении», в связи с упорядочением адресного хозяйства, на основании заявления комитета по управлению муниципальным имуществом

## постановляю:

1. Жилому помещению (одна комната), площадью 14,9 кв. м, расположенному по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Парфинский район, Парфинское городское поселение, р.п. Парфино, ул. Ленина, д. 8, кв. 3:

Присвоить новый адрес: Российская Федерация, Новгородская область, Парфинский район, Парфинское городское поселение, р.п. Парфино, ул. Ленина, д. 8, кв. 3, комната № 1.

2. Жилому помещению (одна комната), площадью 16,8 кв. м, расположенному по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Парфинский район, Парфинское городское поселение, р.п. Парфино, ул. Ленина, д. 8, кв. 3:

Присвоить новый адрес: Российская Федерация, Новгородская область, Парфинский район, Парфинское городское поселение, р.п. Парфино, ул. Ленина, д. 8, кв. 3, комната № 2.

3. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании «Парфинский Вестник» и разместить на официальном сайте Администрации муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет»